

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Орган Тисульского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся, Кемеровской области

Год изд. 21-й | Воскресенье, 18 сентября 1955 г. | Цена 10 коп.
75 (1508)

Все силы на завершение уборки и хлебозаготовок

Перед тружениками сельского хозяйства июльский Пленум ЦК КПСС поставил задачу — своевременно и без потерь убрать урожай, досрочно выполнить план заготовок и закупок сельскохозяйственных продуктов, сполна засыпать семенные фонды, в достатке обеспечить автотранспорта должны равняться на передовиков тт. Ладей, Гераскина, Панкратова, Коньшева, Багайцева, Зевакина, Василенко, Зыха, делающих значительно больше рейсов, чем это предусмотрено заданием.

В эти дни все зерносушки должны работать на полную мощность. Нельзя мириться с тем, когда сушилки простаивают при наличии большого скопления зерна. В колхозе «7-ое Ноября» организована работа зерносушки в две смены. Однако разрыв между сменами допускается по 6—7 часов, когда зерносушка простаивает.

Решение задачи досрочного выполнения хлебозаготовок и успешного проведения уборки урожая зависит от каждого труженика колхозных и совхозных полей. Поэтому каждому колхознику и рабочему совхоза должна быть разъяснена создавшаяся обстановка с уборкой и хлебопоставками, поставлены конкретные задания по ликвидации отставания. Особенное низкими темпами идет уборка урожая и сдача хлеба государству в таких колхозах как «Новая жизнь», «Красная волна», им. Ленина, им. Ворошилова, «Красный орден» и других. Коммунисты и комсомольцы этих колхозов должны стать в авангарде борьбы за хлеб и повести за собой всех работающих на полях, чтобы добиться общего подъема.

Для этого нужно, чтобы комбайны работали безостановочно не менее 18—20 часов в сутки, выполняя по 2 и 3 нормы. Работа передовых комбайнеров — тт. Поганева, Игумнова, Дворникова, Гудяева, Бусыгина, Лебедь и Яковлева из Тисульской МТС, тт. Коростелева, Аристова и Селянкина из Барандинской МТС показывает, что перевыполнение норм может добиться каждый комбайнер, если он приложит все свои усилия, знания и опыт.

Для досрочного выполнения плана хлебозаготовок нужно, чтобы все автомашины использовались на полную мощность. Не допускать ни одного случая простоя автомашин под нагрузкой и разгрузкой как в колхозах, так и на пункте «Заготзерно». Все водители

убирать урожай быстро и без потерь, досрочно выполнить план хлебозаготовок — почетный долг каждого хлебороба



За достижение высоких показателей в социалистическом соревновании на уборке урожая, хлебозаготовках и вспашке зяби на районную Доску почета заносится:

Берикульское подсобное хозяйство (директор тов. Семенов, секретарь парторганизации тов. Чеканов), выполнившее государственный план хлебозаготовок и продолжающее сдавать хлеб сверх плана.

Курашов И. Н. — шофер колхоза «Заря». На вывозке зерна с токов и на заготовительный пункт ежедневно выполняет до двух норм.

Гуллев И. И. — комбайнер Тисульской МТС. Комбайном «Сталинец-6» на полях колхоза им. Революции по состоянию на 15 сентября убрал 253 гектара и намолотил 3185 центнеров зерна.

Яковлев В. А. — комбайнер Тисульской МТС. Комбайном «С-4» на полях колхоза им. Кирова по состоянию на 15 сентября убрал 267 гектаров и намолотил 3000 центнеров зерна.

В РАЙКОМЕ КПСС И РАЙИСПОЛКОМЕ

Бюро РК КПСС и исполнкомом районного Совета депутатов трудящихся, рассмотрев итоги социалистического соревнования колхозов района по сдаче хлеба государству на 15 сентября 1955 года, ПОСТАНОВЛЯЮТ:

Оставить переходящее Красное знамя РК КПСС и райисполкома колхозу «Валды-Ян» (председатель колхоза тов. Пичугин, секретарь парторганизации тов. Ворожейкин), выполнившему план сдачи хлеба государству на 101 процент.

Отметить хорошую работу колхозов им. Кирова (тт. Умников, Карадин), им. Фрунзе (тт. Зверев, Екимцов), «Красное знамя» (тт. Салдин, Пономарев).

Отметить неудовлетворительную работу по сдаче хлеба государству колхозов «Красная волна» (тт. Наумов, Пичугин), им. Ленина (тт. Гусаков, Богородов), «Новая жизнь» (тт. Трунов, Вахрушев).

Равняться на лучших

Поля колхоза им. Ленина иные. В одинаковых с тов. Лебедем условиях он комбайном «Коммунар» убрал всего 30 гектаров. Такая низкая выработка у тов. Лебедева только потому, что он не проникся чувством ответственности за судьбу урожая, плохо относится к машине, не дорожит временем.

А вот у комбайнеров И. Лебедева показатели совершенно

3. РЯБОВА,
агроном.

На полях колхоза «Заря»

Члены сельхозартели «Заря» в содружестве с механизаторами, стремясь быстрее завершить уборку, дружно работают на полях.

Комбайнеры, наращивая темпы жатвы, ежедневно перевыполняют нормы. Особенно высокопроизводительно работают тт. Игуменов и Маст. Так, комбайнер тов. Маст на «Сталинец-6» каждый день дает по полторы нормы. А всего на его счету 185 убранных гектаров и 3070 центнеров намолоченного зерна.

Автомашину «ГАЗ-51», за рулём которой сидит шофер Иван Курашов, в эти дни можно видеть то по дороге на заготовительный пункт с полным кузовом зерна, то перевозящий хлеб с токов на сушинку. Не считаясь со временем и состоянием дорог, возит зерно колхозный шофер. За день он, как правило, выполняет не менее двух норм.

Ведя уборку в колхозе, не забывают и об урожае будущего года. Под посев 1956 года в колхозе уже вспахано 540 гектаров зяби.

Оживленно и на картофельных полях. Здесь работают ученики Берикульских школ. Они убрали первые три гектара картофеля.

3. ЧЕРДАНЦЕВА.

Пашут зябь

Развернув социалистическое соревнование в честь XX съезда КПСС, механизаторы Барандатской МТС, работающие в колхозе «Красный победитель», одновременно с уборкой готовят почву под яровые будущего года.

В колхозе уже поднято 760 гектаров зяби при плане в 1000 гектаров. Первичество в соревновании на вспашке зяби занимает тракторная бригада тов. Казеннова. Трактористы этой бригады вспахали 440 гектаров зяби. 320 гектаров зяби подняли механизаторы бригады тов. Лоскутова.

И. МАРЕЕВ,
главный агроном
Барандатской МТС.

О проведении районной сельскохозяйственной выставки в 1955 году

В целях широкой пропаганды и внедрения в колхозное и совхозное производство достижений науки и передового опыта колхозов, МТС и совхозов в деле получения высоких урожаев, развития общественного животноводства, высокопроизводительного использования сельскохозяйственной техники, а также для организации массового социалистического соревнования за дальнейший подъем всех отраслей сельского хозяйства, исполнкомом райсовета решил провести в первой декаде октября 1955 года районную сельскохозяйственную выставку.

Исполнком райсовета обязал директоров МТС, совхоза, правления колхозов обеспечить своевременный отбор и оформление кандидатов в участники сельскохозяйственной выставки, а также организовать проверку выполнения социалистических обязательств соревнующихся колхозов, совхоза и МТС с целью показа достижений передовиков соревнования на выставке.

Отделу культуры предложено разработать план культурно-бытового обслуживания участников выставки и организовать устную и печатную пропаганду опыта участников выставки.

Итоги выставки должны быть широко обсуждены в колхозах, МТС, совхозе с целью разработки конкретных мероприятий по внедрению прогрессивных приемов в практику колхозного и совхозного производства.



Краснодарский край. В колхозе имени Сталина Курганинского района получен хороший урожай зерновых. Колхозники и механизаторы Курганной МТС за 13 рабочих дней убрали хлеба с 3761 гектара, намолотив в среднем по 19,6 центнера зерна с гектара. Сейчас колхозникам выдается аванс за первое полугодие. На трудодень начисляется по 3 килограмма пшеницы.

На снимке: выдача аванса на трудодни в колхозе имени Сталина. Фотохроника ТАСС.

Соревнование колхозов

Сводка о ходе выполнения плана хлебозаготовок, уборки зерновых и вспашки зяби на 15 сентября 1955 г.

(В первой колонке показан процент выполнения плана хлебозаготовок, во второй — уборки зерновых, в третьей — вспашки зяби)

1. „Валды-Ян“	101,0	65,6	25,1
2. Им. Кирова	91,0	75,1	35,5
3. Им. Фрунзе	88,5	76,8	38,4
4. „Кр. знамя“	82,6	58,6	38,7
5. „Кр. путиловец“	80,3	64,9	34,5
6. Им. Революции	71,4	60,4	28,2
7. „Заря“	64,3	67,4	40,6
8. „Колос“	64,1	57,7	18,8
9. „Гигант“	52,4	49,4	36,2
10. Им. Буденного	50,4	63,6	19,9
11. Им. Сталина	48,6	58,9	22,1
12. „Кр. победитель“	46,5	51,0	73,6
13. „7-ое Ноября“	43,8	51,8	35,9

По Тисульской
МТС

По Барандатской
МТС

По молсожоу

* * *

55,5 65,0 22,7

Производительно использовать автомашины

Оживленно в эти горячие уборочные дни на дорогах района. Десятки автомашин ежедневно участвуют в вывозке зерна из колхозов. Шоферы дружно помогают колхозникам быстрее убрать урожай и выполнить план хлебозаготовок.

Пример самоотверженного труда показывает шофер треста «Кузнецктяжстрой» Федор Гераськин. На автомашине «ГАЗ-63» он делает за день по 3—4 рейса с зерном из колхоза «Красный победитель» на заготовительный пункт.

Не отстает от него и колхозный шофер Григорий Косов. Кроме 2—3 рейсов в Тисуль он успевает еще сделать за день до 7 рейсов с токов на зерносушилку.

Хороших показателей на вывозке зерна добились также колхозный шофер Владимир Назаров и шофер из г. Киселевска Александр Ершов.

Но не все шоферы, занятые в колхозе «Красный победитель»

А. НИКУЛИН.

На колхозной сушкилке

Стремясь быстрее выполнить план хлебозаготовок и порадовать Родину успехами в труде, добросовестно трудятся в эти дни на сушке и очистке зерна члены сельхозартели «Красный победитель».

Сушкищик тов. Ганин, моторист тов. Степанова, кочегар тов. Федотова и прибывшие на

помощь в уборке урожая тт. Витинская, Кабанова, Энграс, Токарева, Высоцкая и Кардинова довели ежесуточную просушку зерна на сушкилке «Кузбасс» до 300 центнеров вместо 150 по норме.

М. ЗАКУСАЙЛОВА,
зав. сельским клубом.

Соревнование передовых доярок

колхозов района на 1 сентября 1955 года

(Первая цифра показывает — надой молока на фуражную корову в килограммах с 1 октября 1954 года по 1 сентября 1955 г., вторая — надой за август 1955 г.)

Севостьянова С. Ф. — колхоз им. Революции	1642	267
Попова А. Н. — колхоз «Гигант»	1567	230
Сажаева А. Н. — колхоз им. Революции	1557	255
Селянкина В. Н. — колхоз «Вперед»	1432	285
Белова Е. П. — колхоз им. Кирова	1330	233
Дворникова А. — колхоз «Красный путиловец»	1315	200
Шиенкова В. А. — колхоз им. Ворошилова	1311	278
Полянская Е. М. — колхоз «Новая жизнь»	1284	236
Кашлева А. — колхоз им. Буденного	1267	202
Субочева Е. И. — колхоз «Колос»	1266	216
Силкина Е. С. — колхоз им. Ворошилова	1265	245
Колмакова Е. Л. — колхоз им. Революции	1263	200
Ткачева Л. — колхоз им. Сталина	1261	241
Субочева А. И. — колхоз «Вперед»	1256	192
Кондрашова М. Н. — колхоз «Заря»	1255	203
Демина Л. А. — колхоз «Красный путиловец»	1253	216
Бугрова А. В. — колхоз им. Ворошилова	1235	269
Куликова А. С. — колхоз им. Буденного	1202	203
Никифорова Г. Ф. — колхоз «Красный орден»	1179	261
Горячкина Е. Л. — колхоз «Новая жизнь»	1158	258
Крючкова Д. И. — колхоз «Красная волна»	1115	240
Зиновьева А. — колхоз «Красная волна»	1083	243
Шалунова Н. — колхоз «Красная волна»	1005	232
Береснева А. Н. — колхоз «Вперед»	933	262

Учителя — активисты культурно-массовой работы

Участие учителей в культурно-просветительной работе всегда придавалось и придается огромное значение.

Вот почему многие учителя и педагогические коллективы школ нашего района проводят большую, разнообразную и весьма интересную культурно-просветительскую работу. Совместно с учащейся молодежью, пионерскими и комсомольскими организациями они не только оказывают практическую помощь колхозникам и рабочим совхоза в различных сельскохозяйственных работах, но и активно участвуют в культурно-просветительной работе среди населения.

Деятельное участие в агитационно-массовой и разъяснительной работе принимают учителя Тамбарской средней школы. Они постоянно знакомят население с постановлениями партии и правительства о крутом подъеме сельского хозяйства, о международном положении Советского Союза и т. д. Ими прочитано ряд лекций на естественно-научные темы, о здоровом быте советских людей и другие. Например, преподавательница химии этой школы З. И. Астапова выступала с интересной и содержательной лекцией «О вреде алкоголя». С лекцией «О происхождении жизни на земле» выступала учительница Л. В. Дегтярева. Старшая пионервожатая А. И. Брюхачева и преподавательница русского языка и литературы.

Разнообразную культурно-просветительную работу среди населения проводит учительница Третьяковской семилетней школы Н. П. Ветрова. Она активно участвует в художественной самодеятельности в школе, силами которой дано несколько концертов в с. Тамбар.

Ценную инициативу в культурном обслуживании населения проявляют учителя Центральной средней школы В. К. Кузьмина и А. Ф. Охонская. При участии других учителей и учащихся ими был организован выездной спектакль в поселок Кундат с интересными пьесами «Александр Матросов», «Снежная королева», «Свадьба с приданым» и другие.

Патриотический долг всего учительства — быть всегда в неразрывной связи с колхозным крестьянством и рабочим классом в их борьбе за новый кругой подъем культуры социалистического земледелия и животноводства и дальнейший подъем промышленности, технический прогресс и улучшение организации производства.

Широко популяризируя труды советских ученых, писателей, знакомя массы с достижениями науки, техники, культуры и искусства, учителя призваны навсегда укреплять чувство патриотизма и национальной гордости у советских людей, поднимать их веру в свои творческие силы, способствовать преодолению пережитков капитализма в сознании людей.

В. СОБОЛЕВ,
инспектор района.



В стороне от уборки

На полях в разгаре уборки урожая. Колхозники и механизаторы напрягают все силы, чтобы быстрее убрать урожай и выполнить план хлебозаготовок. В этой благородной работе труженикам полей оказываются помощь рабочие и служащие поселков и городов Кузбасса.

Как ни странно, но районный Дом культуры (директор тов. Пургин) стоит в стороне от уборки урожая. На полях

не видно работников районного клуба.

А ведь в прошлые годы агитбригады РДК часто выступали с интересной и содержательной программой перед работающими в поле. Эти выступления положительно сказывались на ходе полевых работ.

Почему районный отдел культуры (заведующий тов. Контарев) мирится с такой плохой работой РДК?

И. ВАСИЛЬЕВ.

Деревня Ивановка.

Грубый продавец

Всего несколько месяцев работает А. М. Сафонова продавцом на ферме Антоново Тисульского молсожоу. Но и этого короткого срока оказалось достаточно, чтобы увидеть, что А. М. Сафонова не только плохой продавец, но и грубый недобросовестно относящийся к работе человека.

Часы работы тов. Сафонова не соблюдает. Открывает и закрывает магазин, когда ей захочется. Лучшие товары продает знакомым из-под прилавка. За чистотой в помещении не смотрит. Часто в магазине полы не только не моются, но даже по 3—4 дня не метутся.

На вопросы покупателей не радивый продавец отвечает грубоствами и нецензурной бранью.

Попытка лавочной комиссии упорядочить работу магазина встретила отпор со стороны Сафоновой.

— Не вмешивайтесь в мое дело, — грубо ответила она членам комиссии.

Председатель правления совхозрабкоопа тов. Земцов очень хорошо знает о грубоствиях и плохой работе Сафоновой, однако медленно решает вопрос о ее замене.

Жители фермы Антоново.

Редактор М. Т. Шухлинская.

Тисульский пункт «Заготзерно» производит прием рабочих. Обращаться в контору пункта.



Извещение

23 сентября в 2 часа дня в РК КПСС состоится совещание секретарей партийных организаций и пропагандистов с вопросом: «Задачи партийных организаций в новом учебном году в сети партпросвещения».

На вопросы покупателей не радивый продавец отвечает